



Scurta descriere a proiectului

“EXTINDERE/REABILITARE SI DOTARE SCOALA GIMNAZIALA ORAS JIMBOLIA - CLADIREA DIN STRADA LORENA NR. 33-35”

Numele beneficiarului: UAT Orașul Jimbolia

Cod Smis: 120909

Obiectivul general al proiectului: îmbunătățirea ofertei educaționale la nivelul învățământului primar și gimnazial din Orașul Jimbolia printr-o intervenție în cadrul unității de infrastructură educațională localizată în str. Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33 din acest oraș.

Obiective specifice:

- Creșterea capacității infrastructurii educaționale localizate în Orașul Jimbolia, str. Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33 prin activități de extindere realizate în acest amplasament în vederea construirii unui corp de clădire ce urmează a fi folosit pentru activități didactice în cadrul Școlii Gimnaziale Orașul Jimbolia.
- Îmbunătățirea ofertei educaționale la nivelul învățământului primar și gimnazial din Orașul Jimbolia prin dotarea cu mobilier adecvat pentru desfășurarea de activități didactice în condiții de calitate superioară în noua clădire construită în cadrul unității de infrastructură educațională din strada Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33.
- Îmbunătățirea condițiilor de învățare, prin utilizarea infrastructurii educaționale extinse și îmbunătățite, a elevilor Școlii Gimnaziale Orașul Jimbolia situată în str. Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33

Scopul urmărit prin această intervenție de extindere, reabilitare și dotare a clădirii Școlii Gimnaziale din str. Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33 este de a asigura în acest oraș o ofertă educațională adecvată, accesibilă și de calitate, corespunzătoare dinamicilor demografice și sociale pe plan local și capabilă să contribuie la creșterea ratei de participare la educație la nivel local și gimnazial, la reducerea abandonului școlar și la creșterea ratei de tranziție spre nivele superioare de educație.

Rezultatele proiectului sunt:

- 1 infrastructură educațională pentru învățământul general obligatoriu reabilitată și dotată.
- 369 de elevi (179 persoane de sex feminin, 190 persoane de sex masculin) participanți la procesul educațional desfășurat în cadrul unității de infrastructură educațională din str. Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33 care beneficiază de acces la o ofertă educațională îmbunătățită prin reabilitarea clădirii și dotarea școlii.

Impactul proiectului la nivelul localității și Regiunii Vest: îmbunătățirea profilului educațional al populației, în condițiile în care, în contextul tendințelor demografice actuale, investițiile în educație sunt un factor cheie pentru a susține și consolida o evoluție economică convergentă cu modelul de creștere economică, durabilă, inteligentă și favorabilă incluziunii sociale promovat prin Strategia Europa 2020.

Data semnării contractului de finanțare: 06.05.2020

Perioada de implementare: 05.05.2020 - 31.12.2023

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020



Valoarea totală a proiectului: 2.398.183,78 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 1.933.861,31 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 295.767,01 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă a contractului de finanțare: 2.229.628,32 lei

Locația de implementare a proiectului: Orașul Jimbolia, str. Lorena (fosta 1 Mai), nr. 31-33, județ Timiș.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.



Nume persoană de contact: ROTARU Marian
Funcția: Șef Serviciu Administrație Publică Locală, Afaceri Europene, Comunicare
Tel.: 0256.360.770, E-mail: marian.rotaru@jimbolia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României